

Новость · 7 декабря 2020, 10:38

Задержанному после субботнего митинга жителю Хабаровска назначили 10 суток ареста

Индустриальный районный суд Хабаровска арестовал на 10 суток Алексея Осипова, участвовавшего в акциях в поддержку экс-губернатора Сергея Фургала. Об этом [сообщила](#) координатор юридической помощи «ОВД-Инфо» Анна Ромащенко.

Сотрудники Центра «Э» задержали Осипова на автобусной остановке после митинга в субботу 5 декабря. На него, как и еще пятерых задержанных в этот день, [составили](#) протоколы о создании помех транспорту на несогласованной акции (часть 6.1 статьи 20.2 КоАП).

Краснофлотский районный суд Хабаровска также назначил двое суток ареста задержанной 5 декабря пенсионерке Татьяне Лукьяновой. С учетом времени, проведенного после задержания в отделе полиции, ее отпустили после заседания и задержали снова на выходе из суда.

Защитник от «ОВД-Инфо» [уточнил](#) *Sota Vision*, что, по словам полицейских, на женщину собираются составить протоколы за еще две акции. В отделе полиции №4 ей стало плохо, и ее [госпитализировали](#) в кардиологическое отделение.